

1500元怎么“不翼而飞”了呢?

# 儿子偷刷父亲银行卡充值玩游戏

本报讯(通讯员 石伟 全媒体记者 汪迎庆)“明明近期没有任何消费支付,银行卡里的钱怎么不翼而飞了呢?”日前,家住怀宁县石牌镇万明村的陈先生遭遇一桩蹊跷事,左思右想不得其解遂报警,民警上门快速“破案”,原来竟是儿子所为。

6月14日,怀宁县公安局石牌派出所接辖区居民陈先生报警,称其收到的手机短信显示,其名下的银行卡于2022年6月10日19时22分发生两笔交易,共计1500元,但他在该时间段并无任何消费支付行为。考虑到自己的支付宝账号绑定了这张银行卡,陈先生查看了支付宝账单,但未发现这两笔消费记录。

银行卡里的钱为何不翼而飞?6月14日,民警与支付宝客服取得联系,在对方的指导下,陈先生很快收到近期消费账单,账单显示:2022

年6月10日19时22分,陈先生的支付宝曾分两笔转账给一名叫“X景”的人,共计1500元。陈先生告诉民警,自己并不认识“X景”,更不会无端给对方转账。

后经民警询问,陈先生怀疑是自己的儿子所为,他现年21岁,平时爱玩游戏。在陈先生家里,面对民警的询问,儿子小陈支支吾吾、神情不安。后经民警说服教育,小陈终于承认偷刷了父亲的支付宝。原来,6月10日晚,小陈趁父亲睡着打开其手机,通过支付宝转账1500元用于充值玩游戏,为防父亲察觉,还将手机上的消费记录删除。

通过民警批评教育,小陈认识到了自己的错误,并写了保证书。同时,民警帮助陈先生修改了支付宝支付方式,通过人脸和指纹双重识别进行支付,陈先生对民警认真负责的工作态度连声称谢。

## 优化营商环境

### 法院及时审结新类型案件

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 付蓉)6月20日,宿松县人民法院快速审结一起外地投资客商落地该县投资后所产生的公司决议撤销纠纷的案件。该案系新类型案件,案情复杂,而涉及股东会决议撤销纠纷案件更具有非常规性,审理难度较大的特点。

该案中,在公司担任高管的股东作为原告起诉公司,并将公司其余股东列为第三人,要求公司撤销已形成的股东会决议,目的在于对涉及公司重大事项、日常经营、聘任高管人员事项进行处理。

该案件承办人通过大量搜索上级法院同类裁判文书和查阅相关资料,

把握公司法及相关司法解释的立法宗旨,反复斟酌厘清办案思路,仔细分析找准矛盾焦点,迅速审理及时形成民事判决,判决撤销不符合法律规定和公司章程约定的公司重大事项的部分股东会决议内容,维持关于公司日常经营、聘任高管人员事项的部分股东会决议内容。该民事判决经审判委员会讨论通过。各方当事人均服判。

主审法官告诉记者,该案着力解决公司类纠纷新类型案件审判的难点,确保类案同判,同时对公司股东审慎行事、合理履责起到了警示作用,体现了司法审判优化营商环境,为经济高质量发展提供了有力的司法服务和保障。



6月21日,岳西县古坊乡功茗坊农业科技有限公司家纺家饰生产车间,工人正在缝制服饰。该公司现有员工60余人,年产值达8000余万元。该公司利用“工厂+电商”的发展模式,致力于打造从生产到销售的全产业链。公司成立以来相继为周边群众提供100余个就业岗位,人均月增收5000元。

全媒体记者 储永志 通讯员 范勇 摄

## 老年人如何享受异地助餐服务?

相关回复:户籍地申请后移交当地民政部门办理

本报讯(全媒体记者 方芳)近日,市民杨先生想给母亲申请老年人助餐服务,但因其户籍地和居住地不一致,无法享受这项服务,他想咨询能否协调办理?

杨先生说,59岁的母亲是二级智力残疾,办了低保证,户籍地在迎江区双井社区,而目前居住的公租房在宜秀区祥和北苑。“双井社区说送餐服务范围不包括祥和北苑,让我向居住地社居委申请。随后问了月形社居委,被告知由于母亲的低保不是在这边登记的,因此也不能申请。”杨先生表示。

针对杨先生反映的情况,记者咨询了市民政局养老服务科,工作人员介绍,关于老年人助餐服务分有偿和

政府购买服务两种形式,非低收入老人如果有送餐需求的可以拨打5512349养老服务热线,民政部门再根据老人所在位置就近联系运营商送餐,这是有偿形式的。年龄在60岁以上的低保低收入老人可以享受政府购买服务形式(每月两百元含送餐和保洁等服务)。杨先生母亲的年龄达到60周岁时可享受这项服务,先到户籍所在地申请助餐服务,告知社居委具体的居住地,社居委把这个申请移交给当地的民政部门再办理异地助餐服务。该工作人员称,部分社区干事对异地送餐结算政策不熟悉,如果申请人遇到类似问题,可以向区民政局或市民政局反映并协调解决。

## 两天连盗三辆电动车 “技术贼”终难逃法网

本报讯(通讯员 刘瑜蓉 全媒体记者 汪迎庆)一男子利用“技术开锁”,两天接连盗窃三辆电动车。近日,安庆经开区警方侦破系列盗窃电动车案,将犯罪嫌疑人余某抓获。

5月31日,安庆市公安局经开区分局菱北派出所先后接到两起电动车被盗报警。办案民警调查发现,两辆被盗电动车均只锁了龙头锁,经调取案发现场及周边监控,发现盗窃嫌疑人为同一名中年男子,其手法“娴熟”,从选定作案目标到“打开”龙头锁,前后都只用了一分多钟。

警方通过进一步分析研判,最终锁定了嫌疑男子余某的具体身

份信息及落脚点。6月13日,菱北派出所组织警力展开抓捕行动,民警在嫌疑人的住所及其可能出现的地方进行蹲守,当天下午,将正在皖江大道商业区游荡的余某抓捕归案。

经查,犯罪嫌疑人余某有过多起盗窃前科,5月30日,其窜至安庆经开区利用“技术开锁”先后盗窃两辆电动车。在警方强大的审讯攻势下,余某还交代了于5月29日在迎江区盗窃一辆电动车的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人余某已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

## 公共长廊没加顶 居民很闹心

相关回复:下一步和物业公司对接,尽快加顶

本报讯(全媒体记者 徐志远)近日,迎江区阳光家园小区陈先生向掌上安庆APP问政栏目反映,小区内“百姓说事点”公共长廊目前没有加顶,下雨天不方便居民休息,希望相关部门能在公共长廊上加顶,方便居民休息议事。

6月20日,记者来到现场看到,整个长廊是木质结构,长约10米,宽约4米。长廊一侧标有“百姓说事点”字样,另一侧标有“红色长廊议事”字样。长廊顶部是露空的,用一块块木头隔开,间距约10厘米。由

于长廊顶部没有加顶,下雨天会给居民带来很大的不便。

“既然是‘百姓说事点’长廊,建的时候就应该规范。此外,长廊下方座椅也容易积灰,不方便居民使用。”陈先生表示。

随后,记者联系了光荣社区党委书记何巧霞,她告诉记者,她有打算给“百姓说事点”长廊加顶,既然有居民反映同样的问题,下一步会和小区物业公司对接,尽快给“百姓说事点”长廊加顶,满足居民需求,方便居民议事休息。